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Magyar Számviteli Standard Testület – a standardalkotás beindítása 

 

A Magyar Számviteli Standard Testület a 2011. június 28-i ülésén 

megválasztotta új elnökét és alelnökét, valamint döntött egyes 

standardtémakör-javaslatokról. 

A Magyar Számviteli Standard Testület (MSZST) június végi ülésének egyik 

legfontosabb napirendi pontja a Testület új elnökének és alelnökének 

megválasztása volt. A tagok jelölése alapján titkos szavazással Boros Juditot 

választották meg az MSZST új elnökének, és dr. Adorján Csabát alelnöknek. 

Az elnök- és alelnökválasztást követıen az MSZST elfogadta a saját 

mőködéséhez és a standardalkotási munka beindításához szükséges Mőködési 

Rendet, valamint a magyar számviteli standardjavaslatok kialakításának 

részletes eljárási rendjét. 

Az ülés másik legfontosabb napirendi pontja a Standard Elıkészítı Testület 

(SET) által elıterjesztett standardtémakör-javaslatok megtárgyalása és az 

ezekkel kapcsolatos teendık meghatározása volt. Az ülésen az MSZST alapos 

vita után úgy határozott, hogy: 

− a Lízingek témakört a standardalkotási listáról visszavonja; 

− a Készletek témakört megtartja, viszont a korábban kialakított részletes 

szakmai koncepció helyett új kidolgozása szükséges; 

− a Számviteli politika témakört szintén megtartja a standardalkotási listán, és 

szintén új részletes szakmai koncepciót kíván; 

− a standardalkotási listára veszi: 

o az Egyszerősített számvitel munkacímő témakört; 

o az Árbevétel témakört; és 

o a Tárgyi eszközök témakört. 

A Számviteli politika és az Egyszerősített számvitel munkacímő témakörben a 

standard kidolgozásának határideje 2012. második negyedév azzal a feltétellel, 

hogy a jogszabályi környezet úgy alakul, hogy ezen standardok már a 2012-ben 
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induló üzleti évtıl fogva alkalmazhatók legyenek. A Készletek, az Árbevétel és a 

Tárgyi eszközök témakörben a kitőzött határidı 2012. negyedik negyedév. 

Az MSZST a következı ülésének idıpontját a standardalkotási munka 

elırehaladásától tette függıvé, de várhatóan idén ısszel kerül rá sor. 

Itt szükséges megemlíteni még azt is, hogy a SET a 2011. június 28-i ülésén 

felállított egy munkacsoportot, amely elkezdte munkáját az Egyszerősített 

számvitel munkacímő témakörben. 


